

新冠肺炎教會我的事 - 2020 第二期 佳作 中壢國中 徐○澤

- 7 年級 18 班

2019 年末，中國武漢市爆發了一種新型冠狀病毒，鬧得全球「肺肺」揚揚，至今已經有超過四千多萬人感染，超過百萬人死亡，數字還在持續攀升中。如此強大的病毒，提醒了我們地球已經啟動了自己的保衛措施，環保意識抬頭的現在，我們應該秉持著「地球只有一個」的環保精神，為我們寶貴的地球盡一份心力。

因為疫情延燒無法出國，只能在台灣旅遊，所以到處人擠人，連因為疫情而冷冷清清的百貨公司，卻也因為疫情而人山人海，真是「水能載舟，亦能覆舟」、「此一時，彼一時」啊！雖然只能在台旅遊，但是許多人也因此赫然發現只屬於台灣的「台灣之美」呢！

在無法出國的現在，或許有人會趁著連假選擇跑出去大玩特玩，尤其是中秋連假時，烤肉的烤肉，返鄉的返鄉，真是熱鬧非凡啊！但還是有一群人，他們不受外面環境的影響，只想宅在家裡過與世無爭的生活，在家裡悠閒悠閒的種種菜、澆澆水，或者從家裡的窗戶往外俯瞰外面的風景，有如古代中國的隱士一般，恬淡自適，重新享受與世無爭的生活。疫情固然可怕，卻也讓更多人看見自己周遭的美好！

肺炎來勢洶洶的當下，台灣因為超前部署而倖免於難，但是我偶爾會羨慕起外國學生，可以不用去學校受難。但是換個角度想想，世界已經有那麼多人受到疫情的影響，有人因為疫情而臥病在床，甚至連醫院也沒得住；有人因為疫情而與家人分隔兩地，只能使用科技產品來聯絡感情；有人因為疫情而有家歸不得，被迫流浪他鄉。跟他們比起來，上學這件事，真是「小巫見大巫」了，也讓我看見台灣堅強的軟實力，我們能夠發揮「人飢己飢，人溺己溺。」的人道精神，援助需要幫助的國家，讓世界看見台灣；身為台灣人，此刻的我更覺得幸福和光榮呀！

雖然近來全世界被肺炎搞得人心惶惶，甚至造成國外股市大跌，但是我們卻能不受影響，依然可以照常的上班上課，這一切都拜政府相關單位超前部署之賜，才能作息如常、享受如常，這就是平凡中最大的幸福。要是我們沒有超前部署，恐怕就會跟一些疫情區域一樣，造成難以計算的大災難。這一次新冠肺炎不管是天災還是人禍，且看做是地球的保護機制，更是在警告我們人類，要好好的愛護地球，地球只有一個，守護地球，人人有責。